



AKTIVARIUM

V pripravi je nov, inovativen projekt AKVARIUM. Občina Radlje ob Dravi bo v obdobju 2023-2025 investirala v razvoj Aktivariuma, motoričnega parka, ki vzpodbuja gibanje. Prilagojen je različnim generacijam in je namenjen tako športnikom kot rekreativcem ter družinam. Del motoričnega parka se bo nahajal v neposredni bližini Vodnega parka, del v gozdu. S projektom bomo poleg gibanja promovirali tudi večnamenskost gozda. Pomemben del pa se bo osredotočal tudi na terapevtski vidik gozda – gozdna kopel, prostor za jogo, ipd.

Del zemljišča predstavlja degradirano območje, ki ga bomo uredili in razvili nove turistične produkte, rekreacijske ter kulturno-umetniške programe s skupno tematiko gozda.

Več o projektu na: <https://tinyurl.com/ytkrwt6n>

Projekt se sofinancira iz Načrta za okrevanje in odpornost, razvojno področje C3: Pametna, trajnostna in vključujoča rast, komponenta K2: Dvig produktivnosti, prijazno poslovno okolje za investitorje in investicija D: Zagotavljanje inovativnih ekosistemov, ekonomsko – poslovne infrastrukture. »Financira Evropska unija – NextGenerationEU«

Občina Radlje ob Dravi

RADLJEVANJE

Perica Jerkovič, veteran stand-up komedije v Sloveniji, je lani praznoval 20 let kariere. Znan po nastopih po vsej regiji, je ustvaril tudi dva uspešna solo šova in se pojavil na večjih festivalih ter roastih. David Gorinšek, novinar in uveljavljen stand-up komik, je prav tako znana figura, z zgodbo o srečanju s policijsko marico. Alen Mastnak, nekoč željan dramskega gledališča, se je preusmeril v stand-up komedijo in navdušuje z oponašanji ter domiselnimi šalami.

Datum: 7. junij 2024 ob 20. uri

Lokacija: park pri dvorcu Radlje

Cena vstopnice znaša 15 €, teden pred predstavo pa 18 €

Nakup vstopnic je mogoč na:

- mojekarte.si,
- prodajnih mestih v sistemu mojekarte.si,
- Marenberškem centru Radlje ob Dravi.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



DELAVNICA GIBAM SE V VUHREDU

Center za krepitev zdravja Radlje ob Dravi je v Vuhredu organiziral delavnico **Gibam se**.

Delavnica poteka v večnamenski dvorani v Vuhredu in je zelo lepo obiskana. Ker se odvija v dopoldanskem času, je namenjena predvsem starejši populaciji. Veseli nas, da se je udeležujejo tudi tako starejši od 80 let kot tisti iz drugih krajev bivše občine Radlje ob Dravi. Fizioterapevta Barbara budno spremlja izvajanje vaj, da jih pravilno izvajamo in pravilno dihamo, tako da ura namenjena gibanju kar prehitro mine. Hvala fizioterapevtki Barbari in njeni ekipi, Občini Radlje ob Dravi in Krajevni skupnosti Vuhred.

Center za krepitev zdravja Radlje ob Dravi

DAN ZA SPREMEMBE 2024

Pridružite se nam v **Dvorani Hostla Radlje** v **petek, 5. aprila 2024, od 11. do 13. ure** na dogodku, kjer bodo izkušeni prostovoljci delili svoje zgodbe o tem, kako so njihova dejanja spremenila življenja drugih. Skupaj bomo poudarili neprecenljivo vrednost prostovoljstva v naši skupnosti in se naučili, kako lahko tudi sami prispevamo k pozitivnim spremembam.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



POT PRIJATELJSTVA

Pridružite se nam na sprejemu Oliverja Tica »Oli Walkerja« v Radljah ob Dravi, ki bo potekal v **nedeljo, 7. aprila 2024, ob 17. uri pri Gasilskem domu Radlje**. Ne zamudite priložnosti, da pozdravite pogumnega popotnika in ga podprete na njegovi neverjetni poti okoli sveta!

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



še solisti: Špela Osrajnik, Alisa Rebol in Jana Volmajer. Ne smemo pa pozabiti na naš šolski ansambel, kjer so učenci Miha Robnik, Eva Julija Kus, Lili Holer, Lina Ledinek, Špela Škorjanc, Aljaž Topler, Nejc Pelc, Erik Golob, Matjaž Novak, Svit Pažek, Manca Lorenci, Aneja Lang in Tim Novak zvok popestrili z različnimi glasbilo.

Pred in po koncertu so si obiskovalci lahko vzeli čas še za velikonočni bazar, na katerem ni manjkalo otroških velikonočnih izdelkov.

Učence, ki so sodelovali na prireditvi, smo pripravili mentorji: Simona Svanjak, Natalija Grilč, Ajda Neureiter, Anita Pinter in Melita Golob. Na sami prireditvi je sodelovalo veliko zaposlenih na OŠ Radlje, ki so poskrbeli za dekoracijo in da je vse teklo tekoče. Veseli smo, da se lahko predstavimo in popestrimo kakšno urico tudi širši javnosti. Hvala vsem sodelujočim in obiskovalcem. Hvala za vsak prispevek!

**Melita Golob,
za OŠ Radlje ob Dravi**



PRIREDITVE V KNJIŽNICI - APRIL 2024

Mesec april je v znamenju knjige in knjižnih praznikov.

2. aprila obeležujemo svetovni dan mladinske književnosti, 23. aprila pa svetovni dan knjige in avtorskih pravic. **Zato v aprilu novo vpisanim članom prvo leto članarino podarimo!**

DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA OTROKE

• **Pravljična potuje v aprilu: Nalin svet**

Pravljične ure potekajo v enotah Knjižnice Radlje ob Dravi po dogovoru z vrtci in šolami.

• **Sobota, 22. april, ob 10. in 11. uri v galeriji Knjižnice Radlje:**

Kino v knjižnici ob svetovnem dnevu knjige in noči knjige. Otroci prejmejo vstopnico ob izposoji knjige v aprilu.

DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA ODRASLE

• **Vsako sredo ob 10. uri v galeriji Knjižnice Radlje: Maorski ples**

Delavnico vodi in izvaja **Neža Cigler** iz JZ ŠKTM Radlje ob Dravi.

• **Vsak petek ob 10. uri v čitalnici Knjižnice Radlje: Miselne delavnice**

Delavnico vodi in izvaja **Neža Cigler** iz JZ ŠKTM Radlje ob Dravi.

• **Petek, 14. april, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:**

Bralni klub z Martino Vajs. Knjiga: Jonathan Livingston Galeb ali katera druga knjiga avtorja Richarda Bacha.

• **Sobota, 15. april, ob 10. uri v Knjižnici Radlje:**

Predavanje Špele Kresnik: Ljubezen do sebe kot ključ do dobrih odnosov.

• **Četrtek, 20. april, ob 9:30 v domu za starejše Hmelina v Radljah:**

Bralne ure z bibliotekarko Aleksandro ob pravljicah, pripovedkah in legendah.

• **Petek, 21. april, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:**

Srečanje s pisateljem Tonetom Partljičem ob predstavitvi knjige Strnišča in Zaključek bralne značke za odrasle »Korošci pa bukve beremo«.

RAZSTAVE

• **Knjižnica Radlje – galerija**

Stalna razstava slik iz zbirke knjižnice.

• **Knjižnica Radlje – čitalnica**

Moč dreves: razstava fotografij. Več avtorjev.

• **Knjižnice Radlje – čitalnica**

Razstava fotografij EX TEMPORE Radlje ob Dravi 2022.

Avtorji: člani Fotokluba Koroške

Knjižnica Radlje ob Dravi



CICI PLANINCI NA POHOD, STARI PLANINCI NA ČISTILNO AKCIJO

Torek, 26. 3. 2024, je bil za planince aktiven dan. Dopoldan smo se starejši zbrali na čistilni akciji, seveda v sodelovanju s ŠKTM-jem. Očistili smo del poti, po kateri bomo v ponedeljek peljali planince (tudi iz drugih delov Slovenije) na našem tradicionalnem velikonočnem pohodu po Evropski poti E-6. Smeti so v vrečah, mi pa zadovoljni, da bodo naši pohodniki uživali brez pogledov na plastiko in drugo navlako v naravi.

Popoldan so se naši cici-planinci iz Vrtcev Radlje in Vuhreda odpravili na pohod, tokrat na Muto. Start in cilj je bil pri Mitnici, pot pa najprej navzgor na Zgornjo Muto. Seveda je bilo potrebno pregledati velikonočno okrasitev glavnega trga in malo tudi pretipati. Čakal jih je le še spust po drugi poti in slovo pri Mitnici. Prijetno, koristno izkoriščen dan, kajne?

Franc Glazer za PD Radlje



SPOMLADANSKI KONCERT 2024

V četrtek, 21. 3. 2024, se je v avli OŠ Radlje ob Dravi odvil Spomladanski koncert 2024, ki so ga pripravili učenci OŠ Radlje ob Dravi z mentorji. V sam začetek koncerta nas je popeljal Matjaž Novak z dvema skladbama na harmoniki, še dve pa sta mu ostali za konec programa. Moderatorja Živa Markač in Žak Ledinek sta najprej napovedala nastopajoče, nato pa sta vseskozi v program uspešno popeljala vsakega posebej. Vmes sta izpeljala tudi prijeten kviz o kulturni dediščini Slovenije, ki ga je Živa s pomočjo Ceneta Hafnerja in Zarje Kus Pukšič iz zbora spretno opravila. Kot prva solista sta se predstavila Jana Ternik in Svit Pažek. Naslednji so se predstavili: Mineja Koležnik, Zarja Vezonik in Rok Golob. Vse klavirske spremljave je odigrala ga. Simona Svanjak. Otroški pevski zbor se je predstavil kar s 5 pesmimi različnih narečnih skupin. Za plesno točko so tokrat poskrbeli učenci 3. in 4. razredov. Za zaključek so se nam predstavili